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Szakdolgozat témája a vállalkozások (gazdálkodó szervezetek) adózásának sajátosságai, 

valamint az utóbbi időben bevezetett digitális újítások. Az elmúlt években számos adópolitikai 

változás történt e területen, mely hatással volt a vállalkozások adófizetési hajlandóságára, 

valamint a „feketegazdaság” visszaszorítására. 

 

A dolgozat szakirodalmának áttekintése során bemutatásra kerülnek az egyes vállalkozási 

formák sajátosságai, elemzésre kerül a vállalkozási formák kiválasztását befolyásoló tényezők, 

valamint az egyes vállalkozás típusok adózási formák közötti választási lehetőségei. 

A szakirodalom áttekintésének utolsó nagy egysége az elmúlt években bevezetett digitális 

újítások; ez az egység részletesen kitér az online pénztárgépek, az EKÁER, valamint az online 

számlarendszer hatásainak vizsgálatára. A vizsgálat során megállapítást nyer, hogy milyen 

mértékben járultak hozzá a központi költségvetés bevételeinek javulásához, valamint egyes 

adókulcsok mérséklődéséhez. 

 

Szakdolgozat elkészítéséhez klasszikus társadalomkutatási módszerek lettek felhasználva. A 

szekunder kutatás során, már előzőleg feltárt adatok kerültek felhasználásra, melyek 

jogszabályok, statisztikai adatok, jelentések, szakkönyvek voltak.  

Primer adatgyűjtés kvantitatív elemzést jelentett, ezen belül is kérdőíves megkérdezést. 

 

Összegében elmondható, hogy egy piacgazdaságban, amely ráadásul szerves része a világ egyik 

legfejlettebb területének (EU), nem lehet elvárni, hogy az adórendszer egyszerű legyen, minél 

összetettebb, annál összetettebb problémák merülnek fel, melyet az adórendszernek le kell 

követnie. Az elmúlt 10 évben az adórendszer digitalizációja a legjelentősebb változás volt, 

amely jelentősen csökkentette az adózók adóadminisztrációval töltendő idejét. Jelentős 

átalakuláson ment keresztül az áfa-rendszer. A magas adókulcs adócsalásra ösztönzött egy jól 

behatárolható kört, amelyet adócsökkentéssel nem lehetett volna megszüntetni, itt egyértelmű 

volt, hogy csak olyan informatikai fejlesztéssel lehet eredményt elérni, amely a probléma 

gyökerét érinti. Az online pénztárgép, az EKAER és az online számlarendszer bevezetésével, 

az áfa-csalások mértéke drámaian visszaszorult.  

 

 


